Pourcentage et vie courante



E

Rappel : Calculer 15% d’un nombre, revient à calculer  eq \s\do1(\f(15;100)) × ce nombre
	Exercice 1 : Appliquer un pourcentage

Cette voiture coûtait 8537 € avant la remise. Quel est le montant de cette remise ?
…………………………………………………………………
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	Avant les soldes, le corsage coûtait 250 €. Combien coûte-t-il maintenant ? …………………………………………………
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	Le taux annuel de l'épargne d'un livret jeune est de 4,75 %. Calcule l'intérêt annuel d'un capital de 832 €.
…………………………………………………………………
	


	Cette boîte de céréales pèse d'habitude 450 g.
Quelle est sa nouvelle masse ?
…………………………………………………………………
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	Avant fermeture définitive d'une librairie, un libraire annonce 80 % de réduction pour l'achat de 7 livres de collection. M. Martin achète 7 livres à 32 € chaque. Quelle somme va-t-il dépenser ?
…………………………………………………………………
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Ces réponses seront corrigées sur le site matoumatheux en classe.

